

9/3

星期四

责编:张本甫 美编:王莺燕 组版:杨艳

# 生活苏州

24小时读者热线  
96060

白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

民生为本 民利至上

## 流感疫苗接种全面铺开

### 15岁以下人群将免费补种乙肝疫苗

昨天从苏州市疾控中心了解到,为防控“甲流”,今年的季节性流感疫苗接种提前到9月进行,目前疫苗已经配备到位,各社区卫生服务中心的接种工作全面铺开,市民可以前往接种点自行接种。另外,苏州市为15岁以下人群补种乙肝疫苗项目已经启动,目前正在摸底调查,下月中旬将对第一批人群进行疫苗补种。

#### 流感疫苗接种提前一月

秋冬季本来就是季节性流感的高发时期,疾控专家介绍,目前日本、香港、台湾等地确诊甲流病例的大幅增长,以及甘肃、河南相继出现聚集性

甲流疫情,都表明近期甲流病毒的活跃性增强,也证实了世界卫生组织专家“今年秋冬可能出现‘甲流’与普通流感同时流行”的推测。

为了防范这两种流感疫情互相“推波助澜”,苏州今年季节性流感疫苗的接种时间从往年的10月提前到了9月进行,一直到明年3月结束。日前流感疫苗已经准备就绪,需要接种的市民,可到疾控中心或各社区接种点自行接种。

要注意的是,对鸡蛋和任何一种疫苗成分过敏的人群、中毒或重度急性发热的病人、曾患格林巴利综合征者不能接种流感疫苗,其他情况需要

咨询医生再行接种。

#### 这些人群建议优先接种

苏州市疾控中心传防科张宏主任提醒,流感疫苗为自愿接种,所有健康人群均为流感疫苗的接种对象,但患流感后发生并发症风险较高的人群建议优先接种,包括:5岁以下儿童和60岁以上的老人;心血管疾(除高血压)、肝肾功能障碍不全、血液病、代谢病等慢性病患者;患免疫抑制疾病的成人和儿童(包括药物或HIV感染引起的免疫抑制);小于18岁青少年中长期接受阿司匹林治疗者;长期居住在养老院和其他慢性病康复机构的

人员;准备在流感季节怀孕的妇女等。

此外,照看6月龄以下婴儿的人员和医疗卫生保健人员等,有较大机会将流感病毒传染给高危人群,也建议优先接种流感疫苗。

#### 下月中旬免费补种乙肝疫苗

为15岁以下少年儿童补种乙肝疫苗,是国家医改方案中出台的一项措施。据张宏主任介绍,2007年苏州曾经进行过乙肝疫苗补种,所以此次的补种人群为苏州市1994年1月1日至1999年12月31日期间出生的未接种或未完成乙肝疫苗全程接种的儿童,苏州计

划分两批进行免费疫苗补种。

“今年第一批接种的儿童人群为1994年1月1日至1995年12月31日期间出生,未接种或未完成乙肝疫苗全程接种的儿童,该年龄段人群主要为初中三年级和高中一年级学生。”据张宏介绍,目前苏州正在对符合条件的儿童进行摸底调查,主要由学校进行,预计补种工作将从下月中旬开始,其余人群将在2010—2011年进行补种。他同时强调,15岁以下补种人群中,如果有接种乙肝疫苗禁忌症或在乙肝“两对半”检测指标中有1项及以上呈阳性,则不予接种。 李胜华

## 因毛而红,如今恨透这身毛 “中国第一毛孩”来苏州脱毛

1977年,一个全身覆盖黑毛的小孩引起全国轰动,父母为他取名于震寰,是取“震惊寰宇”之意,然而很长一段时间,人们都叫他“毛孩”。现在震寰已经长大,并已成为一名歌手兼演员。不过,因毛而红的震寰却千里迢迢找到了苏州的一家整形医院,要求医院为其实施脱毛手术。说到身为“毛孩”的诸多烦恼,震寰忍不住潸然泪下……

#### 人们异样的眼神令他很难痛苦

“大家是想听听毛孩的歌,还是想看看毛孩的毛?”而今的震寰说到这里不住地哽咽,“每次当我站在演唱会的舞台上,我都会感觉自己来到了屠宰场,被人宰割。没办法,歌谁都会唱,而这身毛只有我有。”说起这些震寰不停地摇头,“回想起以前,年少轻狂,总是一厢情愿地以为我可以融入这个社会,然而现实并不如我的想象,我处处受到同龄人的排挤,演艺事业举步维艰。”懂事后的震寰开始慢慢地提防起外界对他的打量。

震寰对医生的建议均表示可以接受。感情的连连受挫,事业的举步维艰,令震寰终于决定脱毛。然而脱毛这项于正常人再普通不过的美容项目对于这位全身毛发覆盖最多的人(每平方米41根)来说是何其的困难!笔者了解到,目前专家们正马不停蹄地为他制定脱毛的手术方案。王玲玲 文/摄

奇的打量。伤心之余,“毛孩”沉默了,那一刻,22岁的震寰初次对自己漫漫的人生旅途产生了怯意。

#### 脱毛念头缘于“美猴王”一角

张纪中版《西游记》选角工作刚开始,于震寰就开始积极联系剧组,他一心想饰演一回“美猴王”。他觉得演这个角色,他占了很多优势。早在他8岁那年,他就香港著名影片《小毛孩夺宝奇缘》中担任主演,漫长的演艺道路让他对此充满了信心。只不过他自己也清楚,要演孙悟空,他在外形上还差很多。

整形专家周主任说:“孙悟空给我们的感觉是那种很瘦削但却很机灵很灵动的,六小龄童不管是身材还是脸型给人的感觉都是那种很瘦小的感觉。就震寰目前的自身条件来说,显然是不够的。从整形的角度来说,除了脱毛,震寰还有必要接受脸型方面的修改以及隆鼻和吸脂塑身方面的改造。”

震寰在情感上遭遇的挫折让他觉得上天在捉弄他。22岁时,一个如阳光般绽放的年纪,震寰的内心也悄悄滋生了自己人生中的第一份爱情。然而当他勇敢地站出来向自己心爱的女孩表达爱意时,女孩却沉默了,因为她无法承受,无法承受“毛孩”所带给她的一切,包括旁人对他们好



“毛孩”于震寰

## 油价涨 出租车起步价暂不调整

昨日零时起,93号汽油从每升5.8元涨到6.04元,该油品调价后的价格首次突破6元大关,创下历史新高。对此,苏城不少市民疑虑,油价创新高,出租车运营成本加大,起步价或里程价会不会出现“水涨船高”?昨日,笔者从苏州物价部门了解到,虽然苏州市区出租车因油价上调每月增支265元,但由于之前国家取消养路费因素,目前仍未突破平衡点,出租车起步价暂不会上涨。

苏州市物价局有关负责人介绍,国家发改委此次上调成品油价格,其中90号

无铅汽油每升提高0.22元,93号无铅汽油每升提高0.24元。两者调价后的最高零售价格分别为每升5.70元和6.04元,已超过成品油调价税费改革前的5.64元和5.97元的油价。经测算,此次油价提高后,苏州市区营运出租车平均每月将多增加燃油费用支出约265元。如加上国家今年历次调整成品油价格因素,燃油费用平均每车每月较年初增支约1173元。

据了解,去年年底,国家实施成品油调价税费改革,苏州市区每辆运营出租车每月平均减支近1260元。如果

要使苏州市区出租车平均营运收入不低于成品油调价税费改革前,那么90号无铅汽油每升就不能高于5.77元,93号无铅汽油每升不能高于6.08元。对此,该负责人说,鉴于此次油价调整后,两种汽油的实际销售价格虽然已超过成品油调价税费改革前的油价,但由于国家取消养路费因素,目前仍未突破这一平衡点。

据悉,近期,苏州市物价局正会同交通行业主管部门研究制定苏州市区出租汽车油运价格联动机制,以保证出租汽车行业稳定和市民出行需要。 陈泓江

#### 6条公交线路调整

因施工,昨天起,公交84、86、861、862、863、864路运营线路进行临时调整,方案如下。

**84路:** 走向调整为“湘城汽车站停车场、湘陆路、湘大路、沈周路”后恢复原线。取消停靠“凤阳路华联超市、阳澄湖镇政府”站点。

**86路:** 走向调整为“湘城汽车站停车场、湘陆路、湘大路、沈周路、无名路、凤阳路、湘大路”后恢复原线,增加停靠“阳澄湖镇政府”站点。

**861路:** 走向调整为“湘城汽车站停车场、湘大路、沈周路、无名路、凤阳路”后恢复原线。

**862路:** 走向调整为“沈周路、虹桥路、湘陆路”后恢复原线。取消停靠“阳澄湖镇政府、凤阳路华联超市、湘园站,增加停靠沈周路、阳澄湖镇社区卫生服务中心、阳澄湖集贸市场、湘城②(东侧)”站点。

**863、864路:** 走向调整为“阳澄湖首末站、无名路、凤阳路”后恢复原线。取消停靠“湘城小学、阳澄湖镇社区卫生服务中心、阳澄湖集贸市场、湘城(东侧)、湘城②(西侧)、湘园”站点;增加停靠“沈周路、阳澄湖镇政府、凤阳路华联超市”站点。 王伟

## “双节”将至,猪肉可能涨价

昨天,笔者从物价部门了解到,苏州上月猪肉价格、蔬菜价格波动较大,价格运行涨落互现,价位区间趋于合理。但随着国庆中秋两大节日的到来,猪肉消费旺季日益临近,受需求拉动的影响,猪肉价格仍有一定的上涨空间。不过,随着天气逐渐转凉,青菜等蔬菜将会大量上市,价格也将不断下跌。

据监测,8月份,苏州猪肉价格在7月份正常上行的基础上继续有所上扬,基本扭转了3—6月份下滑的趋势。监测数据显示,8月份苏州猪腿肉均价10.45元/500克,环比涨幅8%,但仍比去年同期低20%;大排均价11.06元/500克,环比涨

幅约7%,比去年同期低21%。市场供应方面,由于苏州生猪货源稳定,渠道畅通,8月份总体供给比较正常。当前市场猪肉价格已处于近年来少有的正常水平。

8月份,是苏州蔬菜价格的“多事时节”,上、中旬均现稳步上涨,中旬冲至近两年以来最高价位,月底大部份蔬菜价格开始回落。菜价涨幅突出,主要有两个因素:一是天气炎热导致菜价上涨;二是8月上、中旬苏州和部分客菜产地连降暴雨,出现了“倒黄梅”天气,蔬菜损耗率大大增加,助推了部分蔬菜价格涨至两年来历史最高。

陈泓江

## 食物中毒进入多发时节

### 食品安全办发布学校食品安全预警

眼下正值大中小学纷纷开学之际,又赶上夏秋交替,进入食物中毒的多发时节,昨天苏州市食品安全委员会办公室发布学校食品安全预警,提醒关注学校食品安全,防范群体性食物中毒。

预警提示,各级各类学校要对学校食堂及周边进行全面检查,认真查找食品安全隐患,突出抓好食品采购、餐具消毒和食品加工过程等重点环节。对学校食堂及周

边地区的食品生产经营企业、摊点、餐饮企业要加大监督检查和整治力度,严防食物中毒等食源性疾病的发生。同时食品安全委员会办公室提醒广大学生及家长,不在无证摊贩处就餐或购买食品,不食用来历不明的可疑食品和变质、外包装标识不全或超过保质期限的食品。发现食品安全问题,市民可以拨打12345进行投诉举报。

李胜华



天气

今天多云 白天较热

前几天受冷空气影响,苏州气温一度下降,这两天天气又热了起来,昨天白天艳阳高照,傍晚又突下了一场雨,让人觉得很奇怪。据专家介绍,由于目前苏州受到高压底部控制,以多云天气为主,虽然这几天气温回升,但总体呈现早晚凉爽,中午偏热的特征,有利于上下班,不过这样的天气温差较大,要注意预防感冒。据苏州市气象台预测,今天多云,偏东风4—5级,最低气温24—25℃,最高气温31—32℃;明天多云,偏东风4—5级,最低气温24℃,最高气温32℃。

目前,广大学生从轻松的假期跨入紧张的学习中,恰好天气也处于转型期,天气变化情况也直接影响着人们的学习和工作,一般来说,开学前后到白露之前,天气呈现白天多日照、少降雨,气温偏高,晚上或下雨时气温下降快的特点,受夏季影响,人体比较疲劳,加上开学后,学生的生活规律改变,抵抗力较弱,因此要注意合理起居、早晚防凉。 赵沈宇

#### 今日周边城市天气:

- 常熟: 多云, 东风 3-4级, 气温 23-31℃。
- 太仓: 多云, 东风 3-4级, 气温 23-31℃。
- 吴江: 多云, 东风 3-4级, 气温 24-31℃。
- 昆山: 多云, 东风 3-4级, 气温 24-31℃。
- 张家港: 多云, 东风 3-4级, 气温 24-32℃。
- 上海: 多云, 局部地区阴有阵雨, 东北到东风 3-4级, 25-32℃。



提醒

## 工艺美术展开幕 免费为市民“鉴宝”

由市委宣传部主办的苏州市工艺美术大展今日于革命博物馆开幕,展览将持续至9月7日。今天下午,展会现场将有字、画、瓷器、玉雕等方面的专家,免费为广市民“鉴宝”,同时为市民介绍收藏品鉴赏方面的知识。

王玲玲

国际安全·玉杯 66706710

WWW.INTERNATIONAL-CRISIS-CARNIVAL

无锡国际马戏嘉年华

欢乐世界 魔幻天堂

详情请登陆: www.maxi2009.com

活动时间: 2009年9月24日 - 2009年10月25日

活动地点: 无锡双凤路151号蠡湖中央公园